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ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУ ВИРОБНИЦТВА ОРГАНІЧНОГО 
ВИНА: ВІД ВИНОГРАДНИКА ДО ПЛЯШКИ

Органічне виноробство — це система агрономічних практик, 
спрямованих на поліпшення стану грунтів, охорону навколишнього 
середовища та відмову від використання синтетичних добрив. Вино 
отримуе органічний сертифікат і позначаеться на етикетці «зеленим 
листочком», якщо воно виготовлене з виноградників, які пройшли 
спеціальний контроль. Це означае, що для вирощування винограду не 
застосовували пестицидів, використовували лише натуральні добрива, 
зменшували використання техніки, збирали урожай вручну і приділяли 
увагу біорізноманіттю (окрім винограду, на плантаціях вирощували й інттті 
рослини для підтримки популяцій комах та птахів) [1].

Збільшення попиту на органічні вина в ХХІ столітті можна пояснити 
загальним захопленням органічними продуктами харчування. Люди, що 
дотримуються принципів «без хіміі» у іжі, природно починають 
замислюватися й про екологічну чистоту споживаних напоів.

Важливими етапами цього процесу е:
У вирощування винограду: органічні виноградники відзначаються 

використанням природних методів боротьби зі шкідниками та 
хворобами, таких як біологічний контроль, механічне оброблення 
грунту та компостування;

У сорти винограду: у виробництві органічного вина зазвичай
використовуються традиційні сорти винограду, що підходять для 
місцевого клімату та умов. Це дозволяе зберегти екологічну 
рівновагу та підтримати біорізноманіття;

У виноробство: процес ферментаціі в органічному виноробстві мае 
обмежене використання хімічних добавок. Природні дріжджі, що 
знаходяться на шкірці винограду, часто використовуються для
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початку процесу бродіння. Водночас, мінімізація втручання в процес 
дозволяе зберегти чистоту аромату та смаку;

S  фільтрація та стабілізація: в органічному виноробстві зазвичай 
віддають перевагу механічним методам фільтраціі та стабілізаціі 
вина, що дозволяе зберегти природні характеристики без додавання 
хімічних речовин;

S  сертифікація органічного вина: для того щоб продукція могла носити 
ярлик «органічне», вона повинна відповідати суворим стандартам, 
що контролюються міжнародними організаціями та державними 
органами. Сертифікація включае перевірки на всіх етапах 
виробництва, починаючи від вирощування винограду і закінчуючи 
його пакуванням.
Продукція органічного вина не лише відповідае високим вимогам 

щодо здоров'я та якості, а й підтримуе принципи екологічноі 
відповідальності, зберігаючи природні ресурси для майбутніх поколінь [2].

Існують виноробні, які майже все свое вино виготовляють 
органічним, а е великі компаніі, які мають 99% виробництва вин в 
індустріальному стилі, проте створюють невелику партію органічних вин, 
щоб знайти нову аудиторію й потрапити в певні супермаркети.

Органічне вино е найбільш швидкозростаючою категоріею серед усіх 
органічних алкогольних напоів. Багато супермаркетів, що пропонують 
вина власних брендів, включили в асортимент продукти з позначкою 
Organic. На етикетках можна зустріти такі позначення, як «bio», 
«oecologisch», «issue d’agriculture biologique», «organic», що підтверджуе, 
що цей продукт виготовлений за органічними стандартами [2].

Висновок
Органічне виноробство набувае все більшоі популярності завдяки 

своім екологічним та здоров'я сприятливим аспектам. Вирощування 
винограду та виробництво вина за органічними стандартами забезпечують 
не лише високу якість продукціі, але й сприяють збереженню природних 
ресурсів та біорізноманіття. Відмова від синтетичних хімічних засобів, 
використання натуральних методів обробки та мінімізація втручання в 
процес виноробства дозволяють створювати продукцію, що відповідае 
вимогам здоров'я та екологіі. Таким чином, органічне виноробство е не 
лише трендом, а й важливим кроком у напрямку більш сталого та 
відповідального споживання.
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